
 

ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ –  

ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ 

(ЗАКАРПАТСЬКА ОДА - ОВА) 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі автотранспортних послуг, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань, його категорія:  

повне найменування Закарпатська обласна державна адміністрація – 

Закарпатська обласна військова адміністрація 

місцезнаходження площа Народна, буд.4, м. Ужгород, Закарпатська 

область, Україна, 88008 

код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, 

фізичних осіб — підприємців та 

громадських формувань 

00022496 

категорія Юридична особа, орган державної влади 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником та 

назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі 

(лотів) (за наявності): Автотранспортні послуги, код 60140000-1 «Нерегулярні пасажирські 

перевезення» за ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник». 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: відкриті торги з особливостями,       

ідентифікатор закупівлі UA-2024-01-17-014654-a 

Розмір бюджетного призначення: 696 840,00 гривень (Шістсот дев’яносто шість тисяч 

вісімсот сорок гривень 00 копійок). 

Обґрунтування технічних, якісних характеристик.  

Відповідно до Закону України "Про місцеві державні адміністрації" місцева державна 

адміністрація є місцевим органом виконавчої влади і входить до системи органів виконавчої 

влади, яка  у межах своїх повноважень здійснює виконавчу владу на території відповідної 

адміністративно-територіальної одиниці, а також реалізовує повноваження, делеговані їй 

відповідною радою. 

             У зв'язку з воєнною агресією російської федерації та активними воєнними діями на 

території нашої держави перед обласною військовою адміністрацією поставлені першочергові 

завдання " щодо здійснення керівництва у сфері забезпечення оборони, громадської безпеки і 

порядку на виконання Закону України "Про правовий режим воєнного стану". 

https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2024-01-17-014654-a


            З метою забезпечення голови обласної державної адміністрації – начальника обласної 

військової адміністрації, його заступників та інших посадових осіб ОДА - ОВА 

автотранспортними послугами для виконання своїх повноважень та оперативного реагування 

для виконання першочергових поставлених завдань оголошено відкриті торги на закупівлю 

цих послуг згідно  ДК 021:2015 60140000-1 «Нерегулярні пасажирські перевезення». Закупівля 

2024 року. 

Обов’язковими вимогами, відповідно до норм діючого законодавства, є: 

 

- забезпечення щоденного передрейсового (післярейсового) технічного огляду автомобілів 

фахівцем, відповідальним за своєчасне проходження технічного обслуговування 

транспортного засобу. 

- наявність посвідчення на право керування автомобільними транспортними засобами 

відповідної категорії національного або міжнародного зразку, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 31.01.1992 № 47 «Про затвердження зразків національних та 

міжнародного посвідчень водіїв і документів, необхідних для реєстрації транспортних 

засобів». 

- наявність діючих довідок у водіїв про проходження періодичного медичного огляду. 

- наявність документів, які підтверджують державну реєстрацію транспортних засобів; 

- наявність ліцензії на провадження господарської діяльності з перевезення пасажирів 

відповідно до вимог п. 24 ч. 1 ст. 7 Закону України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності» або документу, що підтверджує її отримання; 

- наявність полісів обов’язкового страхування цивільно-правової відповідальності на 

запропоновані в тендерній пропозиції автомобілі. 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:  696 840,00 

гривень (Шістсот дев’яносто шість тисяч вісімсот сорок гривень 00 копійок). 

 Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 26.12.2011 №1399 «Про встановлення ліміту 
легкових автомобілів, що обслуговують органи виконавчої влади» (із змінами) Закарпатській обласній 
державній адміністрації – обласній військовій адміністрації встановлено ліміт легкових автомобілів в 
кількості 1 одиниці. 

Закарпатська обласна державна адміністрація – обласна військова адміністрація не має 

власних транспортних засобів. 

 

Відповідно до пункту 12 частини 1 статті 2 розділу 1 Бюджетного кодексу України 

бюджетні установи — це органи державної влади, органи місцевого самоврядування, а також 

організації, створені ними у встановленому порядку, що повністю утримуються за рахунок, 

відповідно, державного бюджету чи місцевого бюджету. Бюджетні установи є 

неприбутковими. Тож, замовник має право отримувати автотранспортні послуги за найбільш 

економічно вигідною ціною. 

 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені виходячи із фактичної 

потреби в автотранспортних послугах, а саме: 

Визначення обсягу предмета закупівлі визначено виходячи із орієнтовного пробігу на 

день автомобіля, що возитиме голову обласної державної адміністрації – начальника обласної 

військової адміністрації, заступників голови обласної державної адміністрації – начальника 

обласної військової адміністрації та інших посадових осіб,  при середній кількості робочих 

днів на місяць – 22;  аналізом кількості службових відряджень, та відстані до населених 

пунктів, у які здійснюються відрядження; необхідністю в оперативному виконанні 

поставлених завдань перед керівництвом та працівниками обласної державної адміністрації – 

обласної військової адміністрації у період дії воєнного стану в Україні, а також розрахунку 

вартості транспортних послуг у попередніх роках. 

  



Згідно з викладеним вище, згідно із Законом та потребами Замовника, очікувана вартість 

предмета закупівлі розрахована таким чином: (234 000 км (обсяг в межах України) * 2,76 грн 

з ПДВ + 5 000 км (обсяг за кордон) * 10,20 грн з ПДВ). 

 


